2710 Mühleggbahn St. Gallen ⊞			Stand: 13. September 2019
1	ට durchgehend		
St. Gallen, Mühlegg Talstation	→ 540-050		
St. Gallen, Mühlegg	5 42 - 0 52		
2710 Mühleggbahn St.	Gallen 🕮		Stand: 13. September 2010
+	⊖ durchgehend		
St. Gallen, Mühlegg	→ 540-050		
St. Gallen, Mühlegg Talstation	5 42 - 0 52		
↑ Bergfahrt		<ul> <li>Abfahrtszeit</li> </ul>	Ankunftszeit
<b>↓</b> Talfahrt		Abfahrtszeit	<b>⊞</b> Standseilbahn
Allgemeine Feiertage sind: 1.1., 2.1.	., Karfreitag, Ostermon	tag, Auffahrt, Pfingstmontag, 1.8., 25.12	., 26.12.
Umsteigezeit Seilbahn zur nächste	n Haltestelle		
St. Gallen, Mühlegg Talstation – St.	Gallen <b>13 Min</b>		
<u>Bemerkungen</u>			
L 319 m, H 68 m, F 2 Min			verkehrt auf Anforderung von 5 40-0 50
Barrierefreies Reisen			
& Rollstuhlgängig			

## $\underline{Transportunternehmen}$

Mühleggbahn AG St. Gallen MSG, St. Gallen ¢071 243 95 11